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Datenschutzerklärung 
www.zeichnen-rechtegehirnhaelfte.ch 

Unsere Leistungen unterliegen dem schweizerischen Datenschutzrecht sowie 
allenfalls anwendbarem ausländischem Datenschutzrecht, wie insbesondere 
jenem der Europäischen Union (EU) mit der Datenschutz-Grundverordnung 
(DSGVO). Die Europäische Kommission anerkennt, dass das schweizerische 
Datenschutzrecht einen angemessenen Datenschutz gewährleistet. 

Personendaten 

Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die 
datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Bundes (Datenschutzgesetz, DSG) hat 
jede Person Anspruch auf Schutz ihrer Privatsphäre sowie auf Schutz vor 
Missbrauch ihrer persönlichen Daten. Wir halten diese Bestimmungen ein. 
Persönliche Daten werden streng vertraulich behandelt und weder an Dritte 
verkauft noch in sonst einer Form weitergegeben. In Zusammenarbeit mit unseren 
Hosting-Providern bemühen wir uns, die Datenbanken so gut wie möglich vor 
fremden Zugriffen, Verlusten, Missbrauch oder vor Fälschung zu schützen. 

Zugriffsdaten/Server-Logfiles 

Der Anbieter erhebt Daten über jeden Zugriff auf das Angebot (so genannte 
Serverlogfiles). Zu den Zugriffsdaten gehören: Name der abgerufenen Webseite, 
Datei, Datum und Uhrzeit des Abrufs, übertragene Datenmenge, Meldung über 
erfolgreichen Abruf, Browsertyp nebst Version, das Betriebssystem des Nutzers, 
Referrer URL (die zuvor besuchte Seite), IP-Adresse und der anfragende Provider. 
Der Anbieter verwendet die Protokolldaten nur für statistische Auswertungen zum 
Zweck des Betriebs, der Sicherheit und der Optimierung des Angebotes. Der 
Anbieter behält sich jedoch vor, die Protokolldaten nachträglich zu überprüfen, 
wenn aufgrund konkreter Anhaltspunkte der berechtigte Verdacht einer 
rechtswidrigen Nutzung besteht. 

Cookies 

Unsere Website verwendet Cookies. Cookies sind kleine Textdateien, die im 
Internetbrowser bzw. vom Internetbrowser auf dem Computersystem eines 
Nutzers gespeichert werden. Ruft ein Nutzer eine Website auf, so kann ein Cookie 
auf dem Betriebssystem des Nutzers gespeichert werden. Ein Cookie enthält eine 
charakteristische Zeichenfolge, die eine eindeutige Identifizierung des Browsers 
beim erneuten Aufrufen der Website ermöglicht. Wir setzen Cookies zu dem 
Zweck ein, unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. 
Des Weiteren ermöglichen Cookies unseren Systemen, Ihren Browser auch nach 
einem Seitenwechsel zu erkennen und Ihnen Services anzubieten. Wir verwenden 
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auf unserer Website darüber hinaus Cookies zu dem Zweck, eine Analyse des 
Surfverhaltens unserer Seitenbesucher zu ermöglichen. 

Die durch Cookies verarbeiteten Daten sind für die genannten Zwecke zur 
Wahrung unserer berechtigten Interessen sowie der Interessen Dritter nach Art. 6 
Abs. 1 S. 1 lit. f DSGVO erforderlich. Die auf diese Weise von Ihnen erhobenen Daten 
werden durch technische Vorkehrungen pseudonomisiert. Eine Zuordnung der 
Daten zu Ihrer Person ist daher nicht mehr möglich. Die Daten werden nicht 
gemeinsam mit sonstigen personenbezogenen Daten von Ihnen gespeichert. 
Cookies werden auf Ihrem Rechner gespeichert. Daher haben Sie die volle 
Kontrolle über die Verwendung von Cookies. Durch die Auswahl entsprechender 
technischer Einstellungen Ihrem Internetbrowser können Sie die Speicherung der 
Cookies und Übermittlung der enthaltenen Daten verhindern. Bereits gespeicherte 
Cookies können jederzeit gelöscht werden. Wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass 
Sie dann gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website 
vollumfänglich werden nutzen können. 

Nutzung von Google Analytics 

Wir verwenden auf unserer Website den Webanalysedienst Google Analytics der 
Google Inc. (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; 
„Google“). Die Datenverarbeitung dient dem Zweck der Analyse dieser Website 
und ihrer Besucher. Dazu wird Google im Auftrag des Betreibers dieser Website 
die gewonnenen Informationen benutzen, um Ihre Nutzung der Website 
auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten zusammenzustellen. Die im 
Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IP-Adresse wird 
nicht mit anderen Daten von Google zusammengeführt. 

Cookies und Google Analytics deaktivieren 

Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über 
Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und 
zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden. 
Sie können die Erfassung der auf Ihre Nutzung der Website bezogenen Daten (inkl. 
Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die Verarbeitung dieser Daten durch Google 
verhindern, indem sie das unter dem folgenden Link verfügbare Browser-Plug-in 
herunterladen und installieren: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de 

Unter den nachstehenden Links können Sie sich informieren, wie Sie die Cookies 
bei den wichtigsten Browsern verwalten (u.a. auch deaktivieren) können: 
 
Chrome Browser: 
https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=de 
 
Internet Explorer: 
https://support.microsoft.com/de-de/help/17442/windows-internet-explorer-
delete-manage-cookies 
 
Mozilla Firefox: 

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de
https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=de
https://support.microsoft.com/de-de/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
https://support.microsoft.com/de-de/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
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https://support.mozilla.org/de/kb/cookies-erlauben-und-ablehnen 
 
Safari: 
https://support.apple.com/de-de/guide/safari/manage-cookies-and-website-
data-sfri11471/mac 
 
Nähere Informationen zu Nutzungsbedingungen und Datenschutz finden Sie 
unter https://www.google.com/analytics/terms/de.html bzw. 
unter https://www.google.de/intl/de/policies/. 

Links 

Verweise und Links auf Websites Dritter liegen ausserhalb unseres 
Verantwortungsbereichs. Es wird jegliche Verantwortung für solche Websites 
abgelehnt. Der Zugriff und die Nutzung solcher Websites erfolgen auf eigene 
Gefahr des Nutzers oder der Nutzerin. 

Urheberrecht 

Alle auf diesem Webauftritt veröffentlichten Beiträge und Abbildungen sind 
urheberrechtlich geschützt. Jede vom Urheberrechtsgesetz nicht zugelassene 
Verwertung bedarf vorheriger schriftlicher Zustimmung. Dies gilt insbesondere für 
Vervielfältigung, Bearbeitung, Übersetzung, Einspeicherung, Verarbeitung bzw. 
Wiedergabe von Inhalten in Datenbanken oder anderen elektronischen Medien 
und Systemen. Fotokopien und Downloads von Webseiten dürfen nur für den 
persönlichen, privaten und nicht kommerziellen Gebrauch hergestellt werden. 
Die Betreiber der Seiten sind bemüht, stets die Urheberrechte anderer zu beachten 
bzw. auf selbst erstellte sowie lizenzfreie Werke zurückzugreifen. 

Social Media 

Wir sind auf Social Media-Plattformen und anderen Online-Plattformen präsent, 
um mit interessierten Personen kommunizieren und über unsere Dienstleistungen 
informieren zu können. Dabei können Personendaten auch ausserhalb der Schweiz 
und des Europäischen Wirtschaftsraumes (EWR) bearbeitet werden. Es gelten 
jeweils auch die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) und 
Nutzungsbedingungen sowie Datenschutzerklärungen und sonstigen 
Bestimmungen der einzelnen Betreiber solcher Online-Plattformen. 

Passwörter 

Wenn Sie aufgefordert werden, ein Passwort zu definieren, beachten Sie bitte, dass 
es Ihre Pflicht ist, dafür Sorge zu tragen, dass dieses Passwort nicht zu einfach ist 
und vor dem Zugriff unbefugter Personen geschützt wird. 

https://support.mozilla.org/de/kb/cookies-erlauben-und-ablehnen
https://support.apple.com/de-de/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://support.apple.com/de-de/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac
https://www.google.com/analytics/terms/de.html
https://www.google.de/intl/de/policies/
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Verwendung von Google Maps 

Diese Website nutzt das Angebot von Google Maps. Dadurch können wir Ihnen 
interaktive Karten direkt in der Website anzeigen und ermöglichen Ihnen die 
komfortable Nutzung der Karten-Funktion. Durch den Besuch auf der Website 
erhält Google die Information, dass Sie die entsprechende Unterseite unserer 
Website aufgerufen haben. Dies erfolgt unabhängig davon, ob Google ein 
Nutzerkonto bereitstellt, über das Sie eingeloggt sind, oder ob kein Nutzerkonto 
besteht. Wenn Sie bei Google eingeloggt sind, werden Ihre Daten direkt Ihrem 
Konto zugeordnet. Wenn Sie die Zuordnung mit Ihrem Profil bei Google nicht 
wünschen, müssen Sie sich vor Aktivierung des Buttons ausloggen. Google 
speichert Ihre Daten als Nutzungsprofile und nutzt sie für Zwecke der Werbung, 
Marktforschung und/oder bedarfsgerechten Gestaltung seiner Website. Eine 
solche Auswertung erfolgt insbesondere (selbst für nicht eingeloggte Nutzer) zur 
Erbringung von bedarfsgerechter Werbung und um andere Nutzer des sozialen 
Netzwerks über Ihre Aktivitäten auf unserer Website zu informieren. Ihnen steht ein 
Widerspruchsrecht zu gegen die Bildung dieser Nutzerprofile, wobei Sie sich zur 
Ausübung dessen an Google richten müssen. Weitere Informationen zu Zweck und 
Umfang der Datenerhebung und ihrer Verarbeitung durch Google erhalten Sie 
neben weiteren Informationen zu Ihren diesbezüglichen Rechten und 
Einstellungsmöglichkeiten zum Schutze Ihrer Privatsphäre 
unter: www.google.de/intl/de/policies/privacy. 

Widerruf, Änderungen, Berichtigungen und Aktualisierungen 

Der Nutzer hat das Recht, auf Antrag unentgeltlich Auskunft zu erhalten über die 
personenbezogenen Daten, die über ihn gespeichert wurden. Zusätzlich hat der 
Nutzer das Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten, Sperrung und Löschung 
seiner personenbezogenen Daten, soweit dem keine gesetzliche 
Aufbewahrungspflicht entgegensteht. 

Kontakt bei Beschwerden 

Wenn Sie Fragen oder Beschwerden bezüglich unserer Einhaltung dieser 
Datenschutzerklärung haben oder wenn Sie Empfehlungen oder Anmerkungen zu 
den Verbesserungen unseres Datenschutzes haben, senden Sie uns bitte eine E-
Mail an zeichnen.rechtegehirnhaelfte@gmail.com 

Schlussbestimmungen 

Wir können diese Datenschutzerklärung jederzeit ohne Vorankündigung 
anpassen. Es gilt die jeweils aktuelle, auf unserer Website publizierte Fassung. 
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